

**Усцова Вероника, студентка 1 курса,
специальность "Преподавания в начальных классах"**

Почему же я выбрала профессию учителя? Учитель – это наставник, помощник, а главное – это человек, дающий много новых знаний, навыков, умений. В моей семье продолжается линия связи между учеником и учителем.

Моя прабабушка Зоя Васильевна, была учителем начальных классов, но ей приходилось ещё преподавать немецкий язык в деревенской школе.

Моя крёстная мама Ольга Сергеевна, закончила Халтуринское педагогическое училище по специальности "Преподавания в начальных классах". После училища её направили в небольшую сельскую школу нашего района. Через несколько лет она приехала в нашу школу, была классным руководителем в классе моего папы. Она довела их до 10 класса, так как получила заочно высшее педагогическое образование по специальности "Учитель истории и обществознания". Впоследствии Ольга Сергеевна стала работать директором нашей школы.



А еще у меня есть родственница, моя тетя Ольга Владимировна. Она тоже учитель начальных классов. Я захотела стать похожим на них, поэтому поступила в наш "Кировский педагогический колледж"!

